
 

   

Георг Спартански: Спекулациите с името на Васил
Левски са изключително непочтени
вторник, 28 февруари 2017

„Оттеглих точките от дневния ред на последната сесия за анализ на училищната мрежа на
територията на община Плевен, предложенията за закриване на ОУ „Н. Й. Вапцаров” и ОУ „В. Левски” и
предложението за откриване на ново училище с името „Васил Иванов Кунчев – Левски”, защото се
правят волни интерпретации на намеренията на общинската администрация в контекста на
предизборна агитация. Считам за изключително нагло и грозно да се спекулира с името на Васил
Левски, за да се извличат политически дивиденти за няколко гласоподаватели повече”, така кметът на
Община Плевен Георг Спартански обясни мотивите си за оттегляне обсъждането на точките.

Той беше категоричен, че предложенията ще бъдат внесени отново, но на следващата сесия на 30
март. „В закриването на ОУ „В. Левски” кметът няма лична драма, има обществена, защото се изливат
обществени пари като в кладенец без дъно и не сме толкова богати да си го позволим. Предлагаме да
оздравим едно училище, ликвидирайки задълженията му, да му осигурим стабилно бъдеще за много
години напред с шесткратно увеличен ученически състав, а отговор получаваме квалификации, че
бесим Апостола втори път! Защо няма такива драми за ОУ „Н. Й. Вапцаров”, които са в абсолютно
идентична ситуация?”, попита Георг Спартански.

Според предложението на администрацията ОУ „В. Левски” ще бъде административно закрито и след
това открито наново, с което натрупаните 100 хил. лв. задължения ще бъдат компенсирани с 235 хил.
лв. от Националната програма за оптимизация на училищната мрежа. След разплащането на
задълженията останалите средства ще бъдат вложени в организацията на учебния процес. Новото
училище ще обедини децата от сегашното „Васил Левски” и учениците до 7 клас на Езиковата
гимназия, които по новия образователен закон трябва да се разделят от гимназиалния курс. „Всички
твърдения, че училище „Васил Левски” ще бъде ликвидирано и унищожено, са абсолютна спекулация”,
категорично обяви г-н Спартански. Името на училището ще остане, сградата от 33 стаи ще се натовари
пълноценно, а новото учебно заведение ще има достатъчен бюджет.

„Много въпроси ще задам, но на предстоящата на 30 март сесия, след парламентарните избори, и
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няма да спестя нищо на никого”, каза още кметът на Община Плевен.
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